
Avaluació XII Mostra d'Entitats 2022 i
consideracions al Plenari d'Entitats

En total van manifestar la seva voluntat d'assistir a la Mostra 36
Associacions.
Finalment, van assistir 35 Entitats.
L'enquesta es va repartir per les carpes el mateix dia de la Mostra i
es va recollir al final de la tarda. 
S'han  recollit  21  enquestes  de  35,  el  que  suposa  un  60  %
d'enquestes recollides. 

L'enquesta es configura per blocs, i a cada bloc hi ha una pregunta
oberta:

1. Procés previ a la celebració de la Mostra
2. La data i el lloc de celebració
3. La difusió del acte
4. L'organització 
5. Les activitats realitzades
6. Les dinàmiques de relació
6. L'equip tècnic
7. La relació amb els visitants
8. El sorteig promocional

Per realitzar les mitjanes només s'han tingut en compte els ítems
que s'han respost.



1. Procés previ a la celebració de la Mostra:

Nota mitjana un 7,93  %

El ítem que obté menys puntuació és el del Calendari de Plenaris i
el millor el sorteig de les carpes. 

Observacions  a  les  enquestes  (realitzades  per  entitats
individuals):
- Donar opció “d’anar junts” en comptes de “compartir carpa”. (S’ha 
d’interpretar com “estar al costat de”)
- No he pogut accedir per treball però les notificacions m’han arribat

Consideracions al Plenari d'Entitats de 7 de juny:
• Que les Entitats tinguin més opció de poder elegir al costat de

qui vol estar.  Ha creat confusió el “compartir carpa”
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2. La data i el lloc de celebració

Nota mitjana un 8,21 % 

El ítem que obtè menys puntuació és el de l'horari, el que reflexa la
decisió de la majoria d’Entitats de fer-ho en aquest interval. El millor
ha estat la data de celebració. 

Observacions  a  les  enquestes  (realitzades  per  entitats
individuals):
- Pensem que a la tarda no hi ha profit. L’assistència baixa.
- Horari de tarda
- Només matí.
- Sancionar entitats que no compleixen i marxen. 

Consideracions al Plenari d'Entitats de 7 de juny:
• La percepció general és que són moltes hores i les entitats tenen problemes

per  completar  tot  l'horari  amb  les  persones  de  l'associació  que
voluntàriament hi volen participar. 

▪ La decisió per fixar un horari sempre es vota al Plenari d'entitats. En
aquest cas va guanyar fer-la tot el dia.

• Es demana que a la pròxima edició, la votació no sigui presencial, fer un
sistema on puguin votar tots els participants.

• Horari tarda/nit.
▪ S'ha de tenir en compte el cost que representa tota la infraestructura

per només fer-la servir unes hores.
• No limitar les actuacions només a la Plaça de la Vila.
• Posar una única carpa que cobreixi tota la plaça, per evitar el sol directe.

Dintre es concentrarien totes les entitats i fora l'escenari.
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3. La difusió del acte

Nota mitjana un 7,51%

El ítem millor valorat ha estat el de difusió amb el Viure. Tota la
programació va poder ser enllestida al mateix maig, allargant-se la
campanya comunicativa i de difusió. 

El ítem pitjor valorat ha estat el suport digital amb un 7,38 %. 

Observacions  a  les  enquestes  (realitzades  per  entitats
individuals):
- Més difusió.
- Pot ser millor amb més antel·lació.

Altres consideracions al Plenari d'Entitats de 7 de juny:
• Es queixen que no es va fer massa publicitat de la Mostra.

▪ L'Ajuntament  va  fer  una  noticia  a  la  web,  a  la  revista
municipal,  a  totes les  seves xarxes  socials,  enviar  per
correu  electrònic  el  programa  digital  per  tal  que  les
entitats poguessin fer difusió entre els seus socis. 

▪ Quan més es comparteixin els «posts» més incidència i
difusió es fa a les XXSS
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4. Infraestructures

Nota mitjana un 8,50 %

Tots els ítems obtenen una bona puntuació. Els millors han estat la
mobilitat i la ubicació de l’escenari i l’estat dels materials. El pitjor
ha estat la distribució de les carpes.

Observacions  a  les  enquestes  (realitzades  per  entitats
individuals):
- Cal avisar del tipus de plafó

Altres consideracions al Plenari d'Entitats de 7 de juny:
• Es va demanar  una carpa per fer  manualitats  i  no es va poder disposar

d'ella.
▪ A les sol·licituds de material extra no hi havia cap petició d'una segona

carpa.  De totes formes els tallers es fan dintre o davant de la carpa de
l'entitat.  No hi ha espai per poder posar 2 carpes per una mateixa
entitat.

• Per les entitats que fan tallers es podrien posar unes carpes més amples.
• Van tenir que anar als bars a consumir per poder accedir als lavabos, ja que

no hi havien.
▪ Es podia  accedir  als  de l'ajuntament  i  al  carrer  Velàzquez s'havien

posat lavabos químics.
• Informar sobre el tipus de plafó.
• En comptes de bosses de brossa, distribuir contenidors de recollida selectiva

per la plaça.
▪ Als voltants de la plaça hi han contenidors de recollida selectiva.
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5. Activitats

Nota mitjana un 7,68 %

La  realització  de  tallers  ha  aconseguit  millor  valoració  que  la
programació  a  l’escenari.  Cal  remarcar  que  totes  les  activitats
(excepte  el  final  de  festa)  són  propostes  per  part  de  les
associacions.

Observacions  a  les  enquestes  (realitzades  per  entitats
individuals):
- Activitats amb ombra.
- Algunes activitats es van solapar.

Altres consideracions al Plenari d'Entitats de 7 de juny:
• Tenir en compte el so. Massa fort.
• Una de les actuacions va tenir un contratemps amb la retirada

de material a prop de l'escenari.
Aquesta actuació se li va donar cabuda a l'escenari i es 
va explicar que s'havia de retirar aquest material.  De 
totes formes es pren nota per poder millorar aquestes 
intervencions.
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6. Dinàmiques de relació

Nota mitjana un 8,60 %

Observacions a les enquestes (realitzades per entitats 
individuals):

- Preferim un càtering més senzill però amb més places. 

Altres consideracions al Plenari d'Entitats de 7 de juny:
• Massa protagonisme de l'Speaker.
• No es va donar veu a les entitats per part de l'Speaker
• La música massa alta va interferir en las relacions personals.
• No es celebra un festival de música
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7. L'equip tècnic de l'organització

Nota mitjana un 8,42 %

Observacions a les enquestes (realitzades per entitats 
individuals):

- No hem necessitat fer cap aportació.

Altres consideracions al Plenari d'Entitats de 7 de juny:

• Bona disposició
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8. Relació amb els visitants

Nota mitjana un 8,43 %

Observacions a les enquestes (realitzades per entitats 
individuals):

– El volum no ens ho ha permès.
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9. Sorteig promocional

Nota mitjana un 8,35 %

Observacions a les enquestes (realitzades per entitats 
individuals):

- S’ha de fer dos sortejos, un de matí i un de tarda.
- Si toca a una entidad que ha abandonado, se repita por 
una de las que esté.
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10. Mitjanes de la Mostra

Any 2022 Nota mitjana un 8,18

Observacions a les enquestes (realitzades per entitats 
individuals):
- Música massa forta.
- Excés de so que dificulta les conversacions normals. 
- El volum del so ha estat molt molest. No cal que estigui tant fort.
- El volum de la música exagerat, caldria un horari amb baix volum 
per a persones amb alta sensibilitat sensorial.
- Ens agrada molt la iniciativa. Les entitats de la ciutat necessitem 
espais i suport de l’Ajuntament. Moltes gràcies a vosaltres, l’any 
que ve més i millor. 

Sant Adrià de Besòs, 19 de juny de 2022

El Servei de Participació Ciutadana


